Pied sebou mds 36 policek s
Pospojujes, vznikne véta. Pism
del: od prvniho pismene (B) se

Va, nahoru nebo dolt a nesm

pismeny. Pokud je viechny spravné
ena spojuj podle nasledujicich pravi-
mazes pohybovat jen doleva, dopra-
i§ prochdazet pres zvyraznéné &adry.
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1. &ast trubky, 2. zpomalovat, 3. ozna

potazeny koriskymi zinémi,
nastroj podobny kontrabasuy,

ceni tempa - mimng, 4. prut

5. pomdcka dirigenta, 6, smyccovy
7. paty stupen ve stupnici
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ie muZskv hias mezi hasem A tenarem

a) polosilné
| b) polosiabé
| ©)velmislabé

| 2. Kfery hudebni ndstroj md&
| ndtrubek?

| Q) pozoun
| b)klarinet
| ©) violoncello

3. Neuplny takt na zadatku

skladby ozna&ujeme jako:

a) maly takt
b) predehra
C) predtakti

4. Ma viast - dilo Bediicha
Smetany je:

- Q) cyklus pisni

' b) cyklus symfonickych
" basni

C) cyklus povidek

5. "ONzo@mjm C znamena:
a) takt dvoudtvriovy
b) takt trictvrfovy
¢) takt Ctyictvrfovy

Rozlusti jméno skiadatele:

,, 1. Oznaceni mp znamend:
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Comelivmn & mdim 2 Lt
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Jakou notu nelze zapsat do
triosminového taktu?

a) osminovou
b) ¢tvrfovou
C) pulovou

7. Ktery hudebni skladatel se

narodil v Litomysli?

a) Bedfich Smetana
) Antonin Dvorak
c) Leos Janacek

8. Ligaturu zna¢ime:

a) ¢arou
b) oblou¢kem
C) zkratkou /. g.

Které dva nastroje jsou si
vzhledem podobné?

Q) frubka - lesni roh
b) tympdny -maly buben
¢) hoboj - klarinet

10. Ktera z téchto pisni zading

a konci stejnym ténem?
Q) Prsi, prsi

b) OvEdaci, Etverdci

¢) Mali¢kda su




